

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай в поезде

Теплый летний день. Мы договорились с тобой встретиться и погулять. Я очень жду этой встречи, ведь у меня на нее большие планы) Встречаемся мы в Крюково на станции.

Забившись в полную электричку, все рвутся на дачи, отдохнуть от городской суеты, а мы просто хотим погулять и немного пошалить.

Схватив тебя за ручку, я затаскиваю тебя в вагон и протискиваюсь в угол вагона. Твоя легкая черная юбочка застревает между телами пассажиров и натягивается, оголив округлости твоей прекрасной попки. Это зрелище меня заводит и на джинсах появляется заметный бугорок) вытащив юбку из «зажима», ты поворачиваешься ко мне и проследив мой взгляд вниз невольно улыбаешься. Что-то на подобии «я случайно не надела белье, и что это интересное рвётся на волю из под твоих джинс?»

Твоя рука ложится на молнию моих штанов и ты начинаешь слегка играть с восставшей плотью через ткань, то проводя коготками от начала, до основания, то просто нежно поглаживая. В это время, на меня кто-то навалился и чтобы не упасть, я ищу руками опору, ею оказывается твоя мягкая и горячая грудь. Ты невольно задерживаешь дыхание и ждешь продолжение ласки. Почувствовав твое замешательство, я слегка ее сжимаю, пытаюсь одновременно поймать твой маленький сосочек. Когда мои пальцы касаются его, из твоей груди вырывается тихий стон, а руки замирают на моем члене.

Второй рукой, пользуясь тем, что ты зажата в угол я прикасаюсь к бархату твоей прохладной попки. Мои наглые пальцы сжимают ее, иногда слегка щекоча, но больше мне нравится слегка раздвинув ягодицы, гладить твою дырочку, не проникая, но постоянно напоминая, что она мне очень нравится.

Твои шаловливые пальчики медленно расстегивают молнию моих джинс, и не важно, что вокруг полно людей. На твоих губах играет хищная улыбка, а в глазах горят дьявольские огоньки. Чуть прохладная ладонь проскальзывает под мои трусы и ложится на ствол моего горячего члена. Ты начинаешь медленные и нежные движения по стволу, то оголяя головку, то пряча ее обратно. Я замираю, от удовольствия и боясь выдать свои эмоции другим пассажирам. Со лба текут первые капли пота от жары и напряжения. Твои движения становятся более резкими и слегка болезненными, ты замечаешь это по моей реакции и достав прервав свои ласки облизываешь ладошку, добавляя смазку в этот процесс.

Ты чуть подаешься назад, на мои пальчики и я прикасаюсь к твоей девочке, которая уже пустила сладкий сок. Поддев одну из капель этого нектара я начинаю размазывать ее по колечку твоей попки, слегка его увлажняя. Тебе понравилось ощущать тепло моих пальчиков на киске, и ты подаешься сильнее назад. Поняв твои желания, я аккуратно раздвигаю твои губки и нежно ввожу средний палец в твой маленький вулкан. По твоему телу пробегает дрожь, и ты сильнее сжимаешь мой член.

Твои похотливые и детские глазки завлакивает хмельная пелена возбуждения и ты облизнув губки, резко садишься на корточки, делая вид, что устала стоять. На самом деле я прекрасно знаю, что это значит и очень волнуюсь, потому что ты обычно такого не делаешь и я не знаю, что все это может значить.

Язычок поглаживает головку члена, обволакивая его теплом и лаской, при этом заставляя его больше трепетать. Наклонившись над тобой, я опираюсь двумя руками в стены, чтобы

остальным было не так видно данное действие. Тем временем, твои губы скользят по стволу члена и погружая его в горло. Одной ручкой ты перебираешь мои яички, а когда начинаешь их посасывать дочишь член, а второй ручкой ты ласкаешь себя. Как же я хочу на это посмотреть, как твои тонкие пальчики раздвигают влажные губки твоей киски и исчезают в ней. Мое дыхание учащается, эмоции зашкаливают от ощущений и адреналина. Твой ротик насаживается в такт качания поезда. Ты резко встаешь, оставляя мой член болтаться без присмотра и блестеть от твоей слюны. Взяв меня за шею и наклонив к себе, ты шепчешь: «Достань у меня из сумочки». Не совсем понимая, я не снимая у тебя с руки, расстегиваю твою сумочку и запустив туда рука нащупываю продолговатый предмет, который судя по материалу может быть только одной вещью. Ты улыбаешься еще шире. Незаметно достав его из сумочки, сиреневый, с гибким позвоночником, с вздутыми венами и огромной головкой фалос, я направляю его между твоих ножек. Не вводя его внутрь, а лишь приставив его ко входу в твою киску, я жду, когда смазка начнет течь не только по твоим ножкам, но и по нему. Твое тело начинают слегка трясти от возбуждения и ты не в силах больше терпеть резко насаживаешься на этот резиновый член.

Оказавшись снова на одном уровне с моим членом, ты снова, запускаешь его в свой ротик. Одна твоя рука нащупывает кнопку, включения на вибраторе и он начинает медленно вибрировать и вращаться внутри тебя. Ты пытаешься сопоставить его глубину с глубиной члена в твоем ротике. У тебя это не очень получается, а помочь я тебе не могу, чтобы не привлечь внимания. От отчаяния ты слегка пускаешь в ход зубки, что заставляет пробежать по моему телу дополнительную дрожь, а член принимает еще большей угол и начинает упираться тебе в небо.

Твоя правая ручка рьяно вталкивает вибратор в свое тело. Твоя ладонка уже мокрая от сока. Движения ротиком становятся все жестче и я понимаю, что ты скоро кончишь. Оторвав твою головку от понравившегося леденца, я поднимаю тебя на ноги. Ты не довольна надуваешь губки и обидевшись хочешь вытащить вибратор, но я останавливаю тебя и перехватываю твоего искусственного любовника. Развернув тебя лицом в угол, я чуть задираю твою юбочку и пальчиками размазываю сок от киски по попке, благодаря вибратору, его там много образовалась. Немного размазываю его по головке члена и направляю его в тебя. Дотронувшись до входа в попку я замираю в предвкушении, а по твоему телу бежит дрожь страха, возбуждения и желания.

Начиная чуть надавливать, я чувствую, как у тебя там все горячо и влажно. Видно даже твоя попка потекла от желания. С трудом вхожу туда, но только головкой, даю время тебе чуток привыкнуть, а самого бьет дрожь, от того, что уздечку члена ласкает вибраций из твоей киски. Начинаю медленно двигаться, проталкивая свой член все глубже и глубже, при этом не забывая играть с твоей девочкой вибратором. Киска уже приятно хлюпает от сок, который течет по рукам, твоим ножкам и капает на пол. Вставив своего маленького дружка до конца в тебя, пытаюсь сам привыкнуть к ощущениям, но тут меня кто-то ничайно толкает в спину и я вхожу еще глубже, от чего ты вскрикиваешь, но никто не обращает внимания.

Так приятно, ощущать себя в тебе, жар твоего тела, его влажность и хрупкость. Я медленно качаюсь в такт электрички, чтобы было не очень заметно. Твой тихий стон заглушает стук колес... Интересно, а что ты ощущаешь, когда в тебя одновременно входят два члена? Ты уже подмахиваешь мне навстречу, закусив нижнюю губу и прикрыв глаза. Мы уже оба мокрые от нервов, жары и нагрузки, бедра начинаю слишком шумно хлопать друг об друга, но скоро

Химки и мы можем себе это позволить. На нас начинают обращать внимания и слегка смеяться и шутить. Они еще не поняли, что мы действительно это делаем. Ты чувствуешь, что скоро волна удовольствия тебя захлестнет и инстинктивно напрягаешься, тем самым сжав и так свою тугую попку, которую трахает мой горячий член. От этого я вгоняю вибратор полностью в тебя, что даже его кончик скрывается за твоими губками. И начинаю наполнять твою попку горячей спермой, которая толчками выплескивается из меня. Ты изгибаешься и издаешь стон услады) Вибратор начинает выходить из тебя, я его аккуратно выключаю и начинаю доставать. Вытащив его я вижу, что из твоей киски просто течет и на полу образовывается заметная лужица. Убрал член и отдернув твою юбку, я хватаю тебя за руку и мы выбегаем в тамбур.

Пройдя на всякий случай один вагон, мы останавливаемся и закуриваем в тамбуре. На твоих устах играет довольная улыбка) я обнимаю тебя и взяв за попку прижимаю к себе и целую в губы... «Моя проказница»)) Ощущаю, как твоя рука, проскальзывает не далеко от моей, и вижу как ты подносишь к губам пальчик с капелькой спермы, которая вытекает из тебя. Слизнув ее, ты хочешь что-то сказать, но я затыкаю тебе рот страстным поцелуем. От всего этого я снова возбуждаюсь, но нам пора выходить) День еще не кончился и я надеюсь, ты сможешь мне снять напряжение))